# 巴特尔致信球迷:内蒙古篮球未来可期!



#### ◎内蒙古看台-

#### 新报讯(记者 牛天甲)

连日来,2019全国女子篮 球锦标赛在呼和浩特市火 热进行,率先进行的两场比 赛中,内蒙古农信篮球俱乐 部的姑娘们取得1胜1负的 成绩。对于时隔34年重新回 到中国篮坛的内蒙古篮球 而言,这个成绩可圈可点, 毕竟这支球队刚刚组建还 不到一周的时间。

自巴特尔当选内蒙古 篮球协会主席后,内蒙古篮 坛可谓是风起云涌,WCBA 全明星赛、全国U12小学生 小篮球联赛呼和浩特赛区 比赛、内蒙古农信篮球俱乐 部的成立以及正在进行的 全国女篮锦标赛……这些 大手笔都出自这名曾经夺 得过NBA总冠军的蒙古族 汉子之手。如今,为了内蒙 古篮球,他更是有话要说。5 月31日,巴特尔给内蒙古球 迷们写了一封信,非常感谢 广大球迷对内蒙古农信篮 球俱乐部女子篮球队的关 心和关注。巴特尔表示:"我 是打球出身的,所以非常理 解球迷们的心情。目前,我 们的球队刚刚起步,5月27 日所有队员才到齐,在一起

训练也就几天时间,没有一 起磨合很难在比赛中发挥 出更好的水平。我觉得姑娘 们打得比我预想的要好得 多。我相信随着训练时间的 推移,队员们相互之间能够 有更好的默契。篮球是竞技 体育项目,很多的因素都会 影响比赛输赢。我希望广大 关心和支持内蒙古篮球的 朋友们能给球队多一些耐 心、多一点时间,让她们去

对于球队的未来,巴 特尔表示:"在我们大家的 努力下、在广大球迷的支 持下,我相信我们这支球 分的信心,也请大家继续 关注我们内蒙古农信篮球 俱乐部,继续关注这些可 爱的孩子们,做她们身后 最坚强的后盾。"



#### 客胜猛龙 勇士扳平总比分

新华社消息 6月3 日,NBA总决赛进行了第 二场较量,卫冕冠军金州 勇士经过一场苦战以 109:104客场战胜多伦 多猛龙,目前两队总比分

本场比赛勇士处变不 惊,落后时紧咬住比分,并 再次使用"惹不起"的第三

节逆转了比赛, 球队几大 主力发挥出色,各有贡献。 "水花"兄弟汤普森和库里 领衔攻击线,分别攻下25 分和23分,格林贡献17分、 10个篮板和9次助攻。老将 伊戈达拉整场发挥一般, 但却在比赛快要结束时投 中绝命三分,帮助勇士确 立了109:104的领先优

势,此时比赛仅剩5.9秒, 比分最终也定格于此。

"当勇士踏上总决赛 的赛场,冠军的底蕴就会 在关键时刻显示出来。 库里赛后说。

猛龙主教练纳斯对于 第三节的崩盘感到不可思 议。他说:"有四五个回合 我们机会不错,但是都没 拿分,还有几次进攻我们 组织很差,与此同时进攻 不力又导致防守出现问 题,我需要再看看那几分 钟都发生了什么事情。"

凭借这场胜利,勇士 也抢回了主场优势,总决 赛第三场和第四场将在 勇士主场奥克兰进行。虽 然本场获得胜利,但勇士 也有坏消息,神投手汤普 森在比赛第四节腿部受 伤下场休息,是否能顺利 出战第三场还是个未知 数。替补中锋卢尼也在这 场比赛中受伤。此外,勇 士球星杜兰特已因伤连 续错过7场比赛,不过据 当地媒体报道,杜兰特将 有可能在第三场或第四 场比赛中复出。

"现在我们的状况有 点像勇士刚来到多伦多 的处境,需要在两个客场 中拿到至少一场胜利,我 们有能力做到这一点。" (王集旻)



#### 苦战5小时9分钟 瓦林卡拿下史诗级胜利

《北京晚报》消息 6 月3日凌晨,在苏珊朗格 伦球场结束的一场法网 男单16进8较量中,2015 年男单赛会冠军、男单24 号种子瓦林卡,用时5小 时9分钟,以7:6、5:7、 6:4、3:6和8:6击败了 赛会6号种子、希腊新星 西西帕斯。这场较量不仅 是双方职业生涯中用时 最长的比赛,也是过去20 年里法网用时第三长的 比赛。在输掉这场史诗级

赛事后,20岁的西西帕斯 的痛苦溢于言表。瓦林卡 则自2017年法网后,两年 来首次杀入一项大满贯 赛的男单八强,并赢得了 与瑞士同胞费德勒较量

在这场史诗级对决 中,整场比赛打得跌宕起 伏,34岁的瓦林卡共挽救 了27个破发点中的22个, 包括决胜盘中的全部8个 破发点,让希腊人毫无胜 机。"我从未在苏珊朗格

伦球场体验过这样的热 烈气氛,这就是为什么我 还在打网球,为什么我每 天都还在坚持训练,因为 我要争取赢得一场伟大 的胜利。"瓦林卡赛后说, "这一结果让人难

以置信,我太激动 了。感谢所有人的 支持和呐喊。"输掉 比赛的西西帕斯赛 后非常难过:"生活 中我从没遇到过这 样的事情,最后时

刻我感到极为沮丧,我已 经好久没有在一场比赛 结束后哭了,这种情绪调 整过来并不轻松。"我从 未有过这样的经历,我感 到非常失望。" (李远飞)



### ◎内蒙古看台-



## 兴安盟战队夺得穿越火线百城联赛 内蒙古赛区冠军

新报讯(记者 牛天甲) 6月1日晚,2019年穿越火线 百城联赛内蒙古赛区决赛在内蒙古电子竞技活动中心开 战,兴安盟0粉丝战队夺得冠军。

据了解,内蒙古赛区在经过2个月12个盟市赛点的比 赛之后,来自全区12支队伍的近百人齐聚呼和浩特进行冠 军角逐。最终经过激烈争夺,来自兴安盟的0粉丝战队凭借 出色表现捧起冠军奖杯,来自包头的乘风破浪战队获得亚 军,来自鄂尔多斯的翟志斌外设战队获得季军。

## 内马尔被控强奸 巴西网警展开调查

新华社消息 6月2日,据巴西当地媒体报道,一名巴 西女子近日在圣保罗报案,指控巴西队前锋内马尔在今年 5月对其进行了强奸。

这名女子的姓名没有被披露,仅简称为B.O.,她在报 案时说,内马尔通过助手联系她,为她支付了到巴黎的机 票和酒店费用,她5月15日人住巴黎索菲特酒店。当日20时 左右内马尔来到她的房间,但显然已经喝醉,并在她不愿 意的情况下非常暴力地与她进行了性行为。

内马尔为了证明自己的清白,随后在社交媒体账号上 发表了视频声明,并展示了与该女子的手机聊天信息,在聊 天信息中有多张该女子的不雅图片。内马尔说:"实际发生 的事情与他们说的正相反。我们的关系就仅仅是一个男人 和一个女人之间的事。"内马尔的父亲说,两人确实发生了 性关系,但是在双方都同意的状况下。在内马尔不想再与这 名女子有关系时,后者的律师就威胁说他们要找警方和媒 体控告内马尔强奸,除非内马尔给他们汇一定数目的资金。

据巴西环球体育网和UOL门户网站3日报道,该国负责 网络犯罪的警察将对内马尔在网络上发布不雅图片展开调